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COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

(Período Anual de Sesiones Primera Legislatura 2022 – 2023) 

 

AGENDA   

NOVENA SESIÓN ORDINARIA 

Fecha :  martes 22 de noviembre de 2022 

Hora :   14.00 pm.   

Modalidad              :   Presencial y Virtual a través de la 

Plataforma Microsoft Teams 

Lugar                      :   Sala 2 Fabiola Salazar Edificio Víctor 

Raúl Haya de la Torre 

 

I.- ACTA 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DESCENTRALIZADA EN EL 

DEPARTAMENTO DE TACNA DE LA COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD, REALIZADA EL MARTES 15 DE NOVIEMBRE DE 2022 Y APROBADO 

CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA. 

 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 

DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD, REALIZADA EL VIERNES 18 

DE NOVIEMBRE DE 2022 Y APROBADO CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA. 

 

 

                        II.- DESPACHO 

                        III.- INFORMES  

                        IV.- PEDIDOS 

                        V.- ORDEN DEL DÍA. 

 
V.I PRESENTACIÓN DE LA SEÑORA: ELIANA REVOLLAR AÑAÑOS 
Defensora del Pueblo (e) 

DEBERÁ EXPONER SOBRE LOS SIGUIENTES TEMAS: 

1.- ¿POLÍTICAS Y ACCIONES INMEDIATAS QUE IMPULSARÁ SU SECTOR DURANTE EL 

PERIODO 2022 – 2026 SOBRE PERSONAS CON DISCAPACIDAD? 

2. ¿QUÉ MEDIDAS VIENE TOMANDO SU SECTOR SOBRE DESPIDOS DE PERSONA 

CON DISCAPACIDAD DURANTE LA EMERGENCIA SANITARIA? 

3. ¿INFORME SOBRE EL DECRETO LEGISLATIVO N°1468,QUE ESTABLECE 

DISPOSICIONES DE PREVENCIÓN Y PROTECCIÓN A LAS PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD DURANTE LA EMERGENCIA SANITARIA, INCLUYENDO MEDIDAS 

PARA LA ACCESIBILIDAD AL TRABAJO? 

4. ¿INFORME SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 49 DE LA LEY 29973 CUOTA 

LABORAL DEL 5% EN LA DEFENSORÍA DEL PUEBLO? ¿QUÉ MEDIDAS VIENE 

TOMANDO PARA QUE SE CUMPLA? 
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V.II PRESENTACIÓN DE LA SEÑORA: DINA ERCILIA BOLUARTE ZEGARRA  
MINISTRA EN LA CARTERA DE DESARROLLO E INCLUSIÓN SOCIAL (MIDIS) 

DEBERÁ EXPONER SOBRE LOS SIGUIENTES TEMAS: 

 

1.- ¿CUÁL ES LA SITUACIÓN SOBRE EL PRESUPUESTO PARA LAS OLLAS COMUNES 

PARA EL AÑO 2023? ¿HAY ALGUNA COORDINACIÓN CON EL MINISTERIO DE 

ECONOMÍA Y FINANZAS? CUÁL ES EL AVANCE.? 

5. CUÁL ES EL ESTADO ACTUAL DEL PEDIDO CIUDADANO DE REVISIÓN Y 

MODIFICACIÓN DE LA LEY 31458, LEY QUE RECONOCE LAS OLLAS COMUNES. 

6. ¿DE QUÉ MANERA SE CONTEMPLA OTORGAR EL BONO UNIVERSAL A LAS 

PERSONAS MÁS NECESITADAS QUE NO SE ENCUENTRAN EN NINGÚN 

PROGRAMA? ¿CUÁL ES LA ESTRATEGIA PARA LLEGAR A TODOS?  

7. ¿EN EL PERIODO DE GESTIÓN 2021-2022? ¿QUÉ LEYES EN BENEFICIO DE LAS 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD HA REGLAMENTADO DESDE EL MIDIS? 

8. ¿CUÁL FUE LA RAZÓN EN CONSIDERAR EL MÚSCULO OSCURO DE LA MATERIA 

PRIMA APROBADA MEDIANTE RESOLUCIÓN DE DIRECCIÓN EJECUTIVA N° D000347-

2022-MIDIS/PNAEQW-DE  QALI WARMA?  

V.III SUSTENTACIÓN DEL SEÑOR CONGRESISTA EDUARDO SALHUANA CAVIDES 
PROYECTO DE LEY N°2717/2021-CR, LEY QUE AGILIZA EL PROCEDIMIENTO DE 
GESTIÓN, ADMINISTRACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE ALIMENTOS EN LOS COMEDORES 
POPULARES  
 

V.IV DICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY 2835/2022-CR, LEY QUE MODIFICA 

EL ARTÍCULO 12, 14, 26 Y 49 DE LA LEY 29973, LEY GENERAL DE LA PERSONA CON 

DISCAPACIDAD. 

 

V.V DICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY 1847/2021-CR. LEY QUE DISPONE 
LA ACTUALIZACIÓN PERIÓDICA DE LOS PADRONES DE BENEFICIARIOS DE LOS 
PROGRAMAS SOCIALES DE ASISTENCIA ALIMENTARIA. 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

LUIS ROBERTO KAMICHE MORANTE  
Presidente 

Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad 

Congreso de la República del Perú. 
  


